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Perioada de realizare a interviurilor: 1-3 iunie

Interviurile au fost realizate prin metoda CATI (interviuri telefonice).

Volumul eșantionului N = 1000

Tipul eșantionului: SRS – reprezentativ pe variabilele socio-demografice.

Eroare statistică: 3,1%

Grad de încredere: 95%

Sondaj realizat de Asociația Democrația în Mileniul 3 la comanda USR

Metodologie
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VOT CONSILIUL LOCAL. Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru

CONSILIUL LOCAL din municipiul Constanța, pentru care partid sau alianță
ați vota?
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Altul

Doar 74,1% au oferit o opțiune.

21,6% sunt nehotărâți.

4,3% nu ar vota sau nu răspund.
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VOT PRIMAR. Dacă la alegerile pentru funcția de primar din  municipiul
Constanța ar candida următorii, dvs. pe cine ați vota? 
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Doar 72% au oferit o opțiune.

22,2% sunt nehotărâți.

5,8% nu ar vota sau nu răspund.
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VOT PRIMAR. Evoluția candidaților 23 aprilie – 3 iunie comparativ.
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